PIRTEMETAL

FICHE TECHNIQUE ACCESSOIRES

FABRICANT
ECO-SCHULTE |

DESCRIPTION :

- Force de fermeture EN2-3-5, testé selon EN 1154 A (pour

largeur de portes jusqu’a 1250mm) réglable par position-
nement de ferme-porte. A-coup final et vitesse de ferme-
ture réglables en continu. Freinage a |'ouverture fixe.
Montage réversible Droit/Gauche.

Epaisseur de corps : 41mm

Poids : 1320g
Angle d’ouverture : 180°

DETAIL :

- Capot en acier Inox anti-vandalisme qui renferme les

parametre de réglage, afin de les rendre inaccessibles aux
personnes non autorisées.

Coté Paumelle :

222

45

182

50 | 50

Courbe de la force de farmeture, ECO Newton T5-20 Coté paumelies

T

FINITION :

B Vitesse de fermeture
Vitessa de farmature réglable en continue de
180°° 4 0"
A-coup final
Augments la vitesse de fermeture ot par
conséquent Ia force afin d'assurer le
verrouillage de la porte. [par exemple
comprassion du joint et enclenchement du péne
172 tour. Angle d'action de 10° 3 07|

Frein a l'ouverture

Réduit |a vitesse d'ouverture & partir de 70° et
empéche la porte de heurter un obstacle
violemment

MODELE
FERME-PORTE REF : TS20D

It

Coté Opposé Paumelle (standard) :

max.70, 182 50 50
-
i E———
= !
[l
Smuch! B
222 45
Cowrbe de te force de termeture, ECC Newion T5-20 Colé oppose aux paurmales B Vitesse da fermeture
m._' Vitesse de fermeture réglable en continue de
170%* & 0°.
A-coup final

Augmente la vitesse de fermeture et par
caonséquent la force afin d'assurer le

=z de la porte. |par exempie
compression du joint et enclenchement du péne
1/2 tour, Angle d'action de 10° 4 0°).

Frein a l'ouverture
Réduit iz vitesse d'ouverture & partir de 70° &t
ampéche |a porte de heurter un obstacle violemment

Corps + ECCelic:
Moir RAL 9005

Comps + ECCclic
Blanc RAL 90168

Corps + ECCdlic
Brun RAL 8014




PIRTEMETAL

FICHE TECHNIQUE ACCESSOIRES

FABRICANT MODELE
ECO-SCHULTE | FERME-PORTE REF : TS20D

MONTAGE OPPOSE PAUMELLES :

50 175
2f

) =

2 Pergages de diamétre 7.25

= .
our inserts S/V M5.
o " s
‘-..1
£}
BORD INFERIEUR DU CADRE
| T |- S 1775
= P~ L | 4 Pergages de diamétre 7.25

39

285
@
©
——
. h
ke

765

i

%
1
1LITY
Ed
Z

\\7/ pour inserts S/V M5.

- L T T 1

40 * 01

205, 295
[~
©)
©

Ly iy
taf Wil
S 111
= 100 01 . 211+ o :i‘] iiilﬁ i
6L g
- 066 L 157 2 | -k 1
S ol
Pré-instalation du Ferme-porte a bras compas sur PREMIUM T. : | Sl .
| s escr
Pré-installation de 2 inserts S/V de M5 dans la cadre et 4 inserts S/V de M5 dans le vantail, en suivant le plan. E | -F; -
Utiliser le support pour installer le bras articulé de 45x73.5mm. i ittt
Monter le support sur la cadre avec 2 vis M5x10 (écrou et rondelle). Z :
Fixer le bras sur la support avec 2 vis M5x10 (écrou et rondelle). E
Fixer ensuite le corps du Ferme-porte sur le vanail a 'aide de 4 vis a téte fraisée M5x50 (fournis avec le Ferme-porte) sur les 4 inserts installés d’usine sur o
R @
le vantail. Materiel a fournir au client car nest pas inclut dans la boite du ferme-porte.

- Support Z 45x72.5mm
- 2 vis M5x10
- 2 rondelles et 2 écrous M5

2 tornillos cincados philips DIN 7985
de M5x10

TELECHARGER

2 tornillos cincados philips DIN 7985 de
M5x10 con tuercas y arandelas de M5

/ /)

Fiche de
Montage



https://www.eco-schulte.com/fileadmin/downloads/montageanleitung/01_tuerschliessertechnik/eco_ma_ts-20_ga.pdf



